

## Телемедицинская консультация врача-уролога

### Пациент:

**Имя:** Сергей

**Возраст:** 21

**Пол:** Женский

### Врач:

**ФИО:** Шадёркин Игорь Аркадьевич

**Специализация:** Уролог

**Учёная степень:** кандидат медицинских наук

### Дата и время:

**обращения пациента за консультацией:** 25.09.2003 12:00:00

**формирования заключения врача:** 25.09.2003 12:00:00

### Ссылка на электронную версию:

**Адрес в сети Интернет:** <https://03uro.ru/consultations/question/376/answer/377>



## Заключение врача

Здравствуйтесь, Сергей! Микоплазмы - это урогенитальная инфекция, а инфекция - это не виртуальный бесплотный дух, она обязательно где-то локализуется (в почках, простате, придатках). Чтобы продолжить лечение, надо выяснить локализацию. Для этого сделайте УЗИ почек, простаты, мочевого пузыря, органов мошонки; сдайте сок простаты. Покраснение мошонки и ноющая боль в яичках должна Вас насторожить, необходим непосредственный осмотр урологом. Поэтому рекомендую Вам обратиться не к виртуальному урологу, а к урологу по месту жительства. Удачи Вам!